
-■ &, .. 
POSUDEK OPONENTA 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce: 
Jméno autora: 
Typ práce: 
Fakulta/ústav: 
Katedra/ústav: 
Oponent práce: 
Pracoviště oponenta práce: 

Preference cestujících ohledně jízdních dokladů v PID 
Jiří Palas 
bakalářská 
Fakulta dopravní (FD) 
K620 
Ing. Adam Eichler 
Regionální organizátor pražské integrované dopravy (ROPID) 

li. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Dotazníkový průzkum je poměrně běžný typ bakalářské práce, ke kterému lze dohledat dostatek zdrojů. Spíše než 
vynalézavost zadání vyžaduje systematické, časově náročné úkony. Obtížnost zvyšuje zpracování reálných dat, a to hlavně 
jejich získání od zapojených subjektů. 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Body zadání byly splněny v různém rozsahu, avšak všechny v dostatečném. 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Dotazník byl zkonstruován s ohledem na doporučení odborné literatury a optimalizován pro uživatelskou přívětivost, o 
čemž svědčí vysoký počet respondentů. K dokonalosti chybí klasický dotazníkový průzkum v terénu, případně průzkum 
skladby použitých dokladů ve vozidle. Jejich provedení je ovšem náročnější časově i personálně a mimo rozsah bakalářské 
práce. 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Výsledná tvrzení o chování cestujících dobře reflektují praxi a jsou založena na logických předpokladech a práce 
neobsahuje žádné zásadní tvrzení, které by bylo v rozporu s realitou. Co se týká navrhovaných řešení, práce bohužel 
nehodnotí jejich technickou a finanční náročnost, například technická omezení odbavovacích systémů. 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A-výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je po jazykové stránce velmi propracovaná, některé statistické údaje popsané souvětími by bylo vhodnější převést 
do strukturované podoby, například odrážek. Pozitivně hodnotím kombinaci grafů a tabulek do jednoho prvku, což zvyšuje 
přehlednost prezentovaných dat. 

Výběr zdrojů, korektnost citací A-výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Práce je ocitovaná velmi důkladně, vlastní názory autora a odhady jsou řádně označeny. Vzhledem ke specifičnosti oboru a 
jeho rychlému rozvoji není k dispozici dostatek knižní literatury, která by byla stále relevantní, a tak jsou internetové 
zdroje vhodnou volbou. 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

Ill. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 

Bakalářské práce bylo věnováno velké úsilí jak při zpracování vstupních dat, tak při prezentaci zjištěných výsledků. 
Práce neobsahuje žádné výrazné nedostatky. Výstupy této práce jsou cenné pro další rozhodování ohledně 
odbavovacího systému v rámci organizace ROPID a díky kvalitě zpracování lze výsledky využít bez obav. 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A -výborně. 
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